

今日婺城



婺城发布 婺城融媒
投稿邮箱: jhjrwc@163.com

中共金华市婺城区委主管 婺城区新闻传媒中心主办

2025年9月10日 星期三

农历乙巳年七月十九
总第4283期 今日4版

覆盖市区 · 服务城乡 · 贴近民生 · 引领生活

浙新办[2008]15号 http://jhjwz.zjol.com.cn

帅朝晖带队赴市级金融机构对接工作

本报讯(记者 翁哲宁)9月9日上午,婺城区委书记帅朝晖带队来到中国银行金华市分行、中国农业发展银行金华市分行、中国工商银行金华分行,就进一步深化政银企合作开展座谈交流。

区委常委、常务副区长王科参加。

座谈中,帅朝晖向各金融机构长期以来对婺城经济社会发展给予的支持表示感谢,并简要介绍了婺城经济发展、项目建设、产业培育等情况。他表示,各金融机构主动担当作为,服务实体经济扎实有效,金融创新积极有为,防范风险精准有力,为婺城高质量发展提供强有力支撑。进一步巩固合作基础,拓展合作领域,创新合作方式,在助力重大项目建设、赋能国资平台发展等方面给予更大支持。婺城将一如既往优化金融生态环境,建立更精准、更高效的对接机制,推动金融机构在婺城拓展业务,更好发展,实现政银企真诚互信、优势互补、携手共进。

各分行负责人对婺城区委、区政府长期以来给予的信任和大力支持表示感谢,并就区属国企提出的业务需求和合作事项作出积极回应。各分行负责人纷纷表示,将坚持同题共答,立足良好的合作基础和广阔的合作空间,进一步扩大双方合作深度和广度,建立健全常态化高效合作对接机制,充分发挥金融要素支撑作用,推动双方在重大项目建设、实体经济发展、乡村全面振兴等方面取得新成果、形成新优势、实现新跨越,切实做好“政银企合作”文章。

融媒新闻

从水泥地到“浙BA”

>>2版

融媒关注

一粒稻米被“重写”DNA

>>3版

融媒故事

谢谢您,我的老师

>>4版

今日天气

今天早晨最低温度 26~27℃,今天白天最高温度 31~32℃,偏西风 2~3级,森林火险气象等级预报:三级,森林火险气象等级较高,须加强防范。

值班主任:许珂 统筹编辑:陈婷 邱琪

婺城区领导开展教师节走访慰问

大力弘扬教育家精神 办好人民满意的教育

本报讯(记者 梁亚伟 毛晨凯 王静 吴铮蓉)桃李芬芳意,浓浓尊师情。在第41个教师节来临之际,连日来,婺城区四套班子领导分别带队走访部分学校,看望慰问一线教师,向辛勤耕耘在教育战线的广大教师、教育工作者和离退休教职员致以节日的祝贺和诚挚的问候。

9月8日上午,区委书记帅朝晖带队走访部分学校,看望慰问一线教师,感谢他们为婺城教育事业作出的贡献。区领导陈鹏进、包纯正参加。

浙江师范大学附属小学积极践行“博雅教育”理念,着力发展学生个性特长,近年来教育教学成果丰硕,获评浙江省人工智能示范学校等荣誉。帅朝晖勉励学校依托优质教育资源,持续提升办学水平,努力打造浙江省示范性窗口学校,进一步擦亮“优学婺城”金名片。

走进金华市婺城区实验幼儿园,孩子们或攀爬、或挖沙、或彩绘,在户外尽情玩耍。作为金华市儿童友好学校,学校规划充足的运动空间,全面激发孩子的潜能,助力他们成长为更好的自己。帅朝晖指出,要进一步开拓教育视野,创新教学方法,为幼儿健康快乐成长保驾护航。

金华市第五中学创建于1898年,学校秉承“作教育之新,成师生之美”的办学理念,培养了一大批优秀人才,获得浙江省“百年名校100强”等荣誉。帅朝晖勉励学校继续建强教师队伍,抓细教学工作,全力推进百年名校建设,努力打造基础教育领域的知名品牌。

金华实验中学于1984年起兴办职业教育,积极培养新时代技能人才,获评国家级重点职业学校。帅朝晖走访学

校附属幼儿园、察看校史博物馆、观看职业技能展示,向一线教师送上节日祝福,希望学校持续提升人才培养质量,为社会输送更多高素质技能人才。

每到一处,帅朝晖都与教师们促膝交流,详细了解办学特色、师资配备等情况,对长期默默耕耘在一线的教育工作者表示感谢,希望他们大力弘扬教育家精神,持续提升教书育人能力,为社会主义现代化建设培育栋梁之材。同时,要求相关部门为教师成长搭好平台、为教育发展排忧解难,让广大教师和教育工作者更有获得感、荣誉感、成就感,在全社会营造尊师重教的良好风尚。

9月9日上午,区委副书记、区长胡余仙先后到浙江师范大学婺州外国语学校、金华市红湖路小学、金华市婺城区红湖路幼儿园看望慰问教师。区领导吴旭涌参加。

在浙江师范大学婺州外国语学校,胡余仙与教师代表、学校负责人面对面交谈,认真听取学校基本情况介绍,详细了解办学特色、师资队伍、教学管理、校园安全等有关情况,勉励他们始终牢记为党育人、为国育才的初心使命,坚守三尺讲台、潜心教书育人,为培养更多全面发展的优秀人才作出新的更大贡献。

来到金华市红湖路小学,胡余仙一行察看基础设施,询问办学情况,了解教育特色,向一线教师们致以节日的祝福,并给优秀教师代表颁发奖状。她说,一所好学校离不开教师的辛勤耕耘和付出,希望大家坚守教育初心,勤练内功、增强本领、提升素养,在立德树人、教书育人上持续下功夫,创新探索教书

育人的方法和途径,推动教育质量迈上新台阶。

在金华市婺城区红湖路幼儿园,胡余仙实地察看校园环境、教学设施,详细询问日常教学、师资队伍、校园文化建设等情况,与教师们交流,感谢大家为教育教学付出的辛勤努力。她表示,学前教育是人生“启蒙”的重要阶段,希望全体教师始终坚持乐教爱生、甘于奉献的仁爱之心,继续以耐心、细心和责任心守护孩子成长,用爱与专业为孩子筑牢成长根基,引导幼儿扣好人生第一粒扣子。

9月5日上午,区人大常委会主任朱利群带队前往金华市第四中学、金华市婺城小学、金华市婺城区观澜江境幼儿园看望慰问教师。区领导包纯正、滕惠芳参加。

在金华市第四中学,朱利群一行详细了解了学校“知心教育”特色办学成果,对该校在体教融合领域取得的成绩给予肯定,鼓励学校持续深化名优教师梯队建设,为婺城教育高质量发展再添动力。

随后,一行人来到金华市婺城小学,听取学校“一校两区”办学模式及“厚德致礼 善悟致新”校训践行情况介绍。她表示,学校要落实好学生“午休躺睡”制度,通过合理安排午休时间,优化午休环境,让学生能够以更饱满的精神投入学习。

朱利群一行在金华市婺城区观澜江境幼儿园,实地考察园所环境及“小澜当家”特色课程,对幼儿园践行“玩中学、做中悟、探中思”理念,培养幼儿创新与动手能力表示肯定。她强调,要坚守儿童立场,以丰富课程激发幼儿科

学、探索与创新兴趣,夯实成长基础。

朱利群指出,教师是立教之本,希望全区教师秉持育人初心,以高尚师德和精湛教学培育全面发展人才;要求各部门靠前服务,解决办学与教学实际困难;学校应深化教学改革,提升质量,协力推动婺城教育再上新台阶。

9月8日上午,区政协主席杜建明带队先后前往金华市婺城区罗店镇中心小学、金华市婺城区站前幼儿园、金华市第九中学看望慰问教师。区领导王科参加。

在金华市婺城区罗店镇中心小学,杜建明实地察看学校基础设施建设,详细了解学校的生源情况、教育理念,询问学校建设发展中遇到的困难。他强调,各级各部门要持续关心支持教育事业,完善教师待遇保障机制,优化资源配置,切实解决实际问题,让教育工作者安心从教、潜心育人,为培养新时代人才提供坚实保障。

在金华市婺城区站前幼儿园,杜建明听取学校办学规模、师资力量、教育教学等情况介绍,他勉励教师代表始终保持对幼教事业的热爱与坚守,研究推出更多适合幼儿的特色课程,关心关爱儿童健康成长。

随后,杜建明一行走进金华市第九中学,充分肯定学校在教育教学、体育、艺术等方面取得的成效。他强调,教育是国之大计、党之大计,希望学校能立足自身特色,继续扩大优势,加强教师队伍建设,不断提高教学质量和办学水平。相关部门要努力改善教师的工作条件,提升教师的职业幸福感,共同推动全区教育事业高质量发展。



医养结合 托起“夕阳红”

“来,伸出双手,跟着我一起握拳、伸展……”9月8日,在婺城区安地镇卫生院医养服务中心活动室,两名护理人员带领老人练习手指操。据悉,这座集医疗、康复、护理、文娱等功能于一体的“一站式”康养综合体,运营半年多来,用实际行动守护“夕阳红”的幸福时光,获得入住老人及家属的广泛好评。

金华传媒记者 吴潮宏 文/摄

暑期意犹未尽,旅游市场热度不减

赏秋游与国庆游火热接棒

本报讯(金华传媒记者 方令航)“我们想看看境外旅游有哪些精品小团,姐妹们准备在金秋出行。”9月8日,在市区某旅行社,市民吕女士正在咨询下个月的出行线路和价格。

9月旅游市场进入淡季,现在至国庆节前,各地机票、酒店价格大幅回落,迎来错峰出游的好时机。错峰出游既能提升旅游体验,又能节约开支,吸引越来越多的银发族成为错峰出游的主力军。而随着国庆节的临近,国庆游也被许多市民排上了日程。

赏秋游预订热度升温

“只是差了一个多月时间,泉州闽南5日游的价格便宜了1000多元,我帮父母报了团,老年人有的是时间,让他们清静自在去玩一趟。”市区某学校的刘雁告诉记者,比起自己暑假带孩子的旅程,这段时间出游住宿便宜得多。

同样的线路,淡季不仅价格实惠还能更轻松地旅游,吃更地道的美食,这是暑假旺季想都不敢想的。

随着暑期游结束,旅游市场进入错峰游的阶段。错峰游的游客中50岁以上长者占据了较高的比例。记者走访市场获悉,厦门、北京、三亚、丽江、成都、西安、广州、重庆、昆明等热门目的地保持较高出游热度,受到我市游客喜爱。

“期待秋高气爽的赏秋游到来,我明年初就要退休了,所以这是职业生涯中最后一次旅行,我和同事选择了四川赏秋主题游,这次要走遍川西南好几个地方,我们已经下单预订了,价格对比暑假蛮实惠。”市区某事业单位的江营告诉记者,9月份旅行在舒适度、性价比方面更有优势,所以这些年她和朋友都选择这个时段出游。

国庆遇中秋出游多

9月错峰游过后,随之而来的便是国庆假期。今年国庆、中秋再度“合体”带来8天长假,无论是“前拼”还是“后凑”,都只需请上3天假,就能获得12天的超长假期,进一步点燃了市民对国庆假期的期盼和热情。

“我们选择在9月29日提前开启国庆游,目的地是印度尼西亚、新加坡、马来西亚3个国家,这次我们选择了自助游,准备在海岛上放松几天,而不是以前那种跟着导游的紧凑团队游。”在市区江北某电商园做运营的小程,暑假里就开始做起了出国的攻略,他和朋友都已经安排好假期,就等着预订价格合适的机票。“东南亚的机票进入9月就开始下跌,所以我每天都在观望,像杭州飞吉隆坡的特价机票在亚洲航空官网还不到200元,如果能抢到是很划算

的。”记者了解到,出境游方面马尔代夫、韩国等目的地国庆团期的自由行产品预订热度颇为火爆。

随着旅游市场的发展,市民的出行选择越来越多元化,无论是错峰游追求的舒适与性价比,还是国庆游的长途出行与深度体验,都反映出市民对美好生活的向往和对旅游品质的追求。日前,各大线上旅游平台陆续启动淡季促销,通过优惠券、折扣套餐等形式,让游客在享受高性价比的同时,体验便捷丰富的旅游服务。我市多家旅行社也在接待现场及网站换上了秋季旅游产品的新海报,相关产品充分考虑错峰游需求,行程轻松舒适,避免高强度活动,并融入文化体验和康养元素。我市旅游接待部门也在日趋成熟的旅游市场中,推出不同价位和服务的出游线路,持续满足市民的出行需求。